



Местная жительница подозревается в убийстве своего супруга

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Смоленской области возбуждено уголовное дело в отношении 31-летней жительницы города Смоленска, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 3 октября 2015 года в одной из квартир Заднепровского района города Смоленска, 31-летняя местная жительница встретила своего 34-летнего супруга, который приехал домой после 3-х месячного отсутствия на заработках в городе Москве. По приезду мужчина, находясь в состоянии алкогольного опьянения, на почве ревности, стал оскорблять и бить свою жену. Женщина, не выдержав унижений, взяла нож и нанесла потерпевшему удар в область груди, от которого последний скончался на месте.

После этого подозреваемая обратилась в находившийся рядом с домом пункт скорой помощи, где рассказала о произошедшем.

В настоящее время подозреваемая дает признательные показания, активно содействует расследованию уголовного дела. В отношении неё будет проведена комплексная психолого-психиатрическая судебная экспертиза, по результатам которой будет решен вопрос об окончательной квалификации преступления.

Следователи продолжают выполнять комплекс мероприятий, направленных на выяснение всех обстоятельств произошедшего, сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

05 Октября 2015

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/974071>